



## **В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту аварийной посадки вертолета**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба). По версии следствия, 7 августа 2016 года при совершении прогулочного полета в селе Борки Рамонского района Воронежской области вертолет «Robinson R66», принадлежащий некоммерческому партнерству, при полете над рекой Воронеж, зацепил линии электропередач, проходящие через реку, в результате чего совершил жесткую посадку в реку. В результате авиационного происшествия находившиеся в воздушном судне пассажиры получили травмы различной степени тяжести. Кроме того, разрушен вертолет «Robinson R66», стоимость которого превышает 1 миллион рублей. В настоящее время следствием организован комплекс необходимых мероприятий,



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа, проведен осмотр места происшествия, изъяты документы на воздушное судно, допрошены очевидцы и пилот вертолета.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1059394>